

КРИОТЕРАПИЯ

Исцеление холодом
– кратковременное экстремальное охлаждение поверхности тела без переохлаждения его внутренних органов. Эффективное обезболивающее и противовоспалительное средство, восстанавливающее микротициркуляцию в тканях и эластичность мышечно-связочных структур.
Мобилизованная «космическим» холдом иммунная система начинает активно бороться с болезнями! Количество процедур определяет врач.
«Академия здоровья»: тел. 7-34-34, 7-34-55, 76-111



На правах рекламы

ИННОВАЦИИ

ОХРАНА – ПО ПЛАНУ

Март – знаковый месяц для работы МУП «Товарная база». Стартовала система видеонаблюдения на территории предприятия, а это несомненный плюс. Современные цифровые видеокамеры плотно окружили зону въезда на «Товарную базу», автомобильную стоянку, административное здание. Это – необходимо, это – престижно, это – шаг в будущее, потому что добавляет порядка на территории предприятия, гарантирует безопасность, а, следовательно, повышает качество обслуживания арендаторов.

Директор МУП «Товарная база» Кирилл Сергеевич Шилин рассказал нам и нашим читателям о системе видеонаблюдения.

– Когда мы задумали сделать видеонаблюдение, поняли, что на нашей территории с ее большими расстояниями обычный медный кабель не обеспечит нужного качества сигнала. Потребуется применение оптоволоконной технологии. И мы нашли взаимовыгодное решение с компанией Ростелеком, которая в начале 2013 года обеспечила оптоволоконную связь между зданиями на территории «Товарной базы» и предоставила нам возможность пользоваться выделенными высокоскоростными симметричными каналами передачи данных. В здании, где располагается наш офис, мы подготовили отдельное



техническое помещение. Приобрели дорогостоящий видеосервер, коммутаторы (они находятся в каждом здании, преобразуют сигнал и доставляют его до необходимого оборудования). Поскольку у нас большая территория, которую необходимо обеспечивать видеонаблюдением, видеосервер купили высокопроизводительный, имеющий возможность поддержки до 128 точек видеонаблюдения.

– Видеосистема будет расширяться?

– Да. Проект масштабный, и поэтому мы выполняем его в несколько этапов. Сейчас установили видеокамеры в наиболее значимых зонах – на въезде на территорию «Товар-

ной базы», на открытой охраняемой площадке, где расположена автотранспорт и строительные материалы, а также около нашего административного здания. Еще несколько точек – на очереди. Но самый сложный период уже позади – это проведение оптоволоконной связи, установка сервера и коммутаторов, подготовка пункта наблюдения. Это был первый этап, обязательный для будущей работы, и мы его преодолели.

– Где и как можно увидеть сигнал с видеокамер?

– В первую очередь в самом пункте наблюдения – то есть там, где находится сторожевая служба. При наличии специальных ключей доступа к системе видеонаблюдения можно всё видеть и через Интернет. Наша сторожевая служба имеет возможность контролировать территорию на мониторах, куда выводится сигнал со всех видеокамер. Видеосигнал, разумеется, записывается, и это очень важно в тех ситуациях, когда нужно что-то проверить, уточнить. Основное же предназначение нашей системы видеонаблюдения – повышение порядка и безопасности на нашей территории, определенные гарантии для наших клиентов.

Руководитель сторожевой службы, Светлана Михайловна Бережная, подтвердила: видеосистема сдела-

ет работу сторожей проще, легче.

– Я здесь охраняю стоянку. У меня под управлением все сторожа предприятия. Видеосистема, конечно же, необходима. В прежние времена тут был охранный пес Рекс, и он ловил тех правонарушителей, которые перелезали к нам через ограду с колючей проволокой. С видеонаблюдением проще – весь объект на глазах, всё видно.

– А как охраняете ту часть территории, где пока нет камер?

– Сторожа делают регулярные обходы, проверяют замки, двери. Если поймают преступника или задержат хулиганов за драку, вызывают полицию. Но установка камер, конечно же, значительно облегчит нам работу.



В ДУМЕ

ЗАМЕТКИ С ЗАСЕДАНИЯ САРОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ 27 ФЕВРАЛЯ 2014 ГОДА

Андрей АЛЕКСЕЕВ, фото автора

Первым пунктом повестки дня февральского заседания саровской городской думы значилось главное событие – отчет о работе городской думы в 2013 году. Всё было по-современному, миленкой такой компьютерной презентацией с живыми комментариями главы города Голубева – вот вам, пожалуйста, графики, списки, таблицы.

Честно говоря, я всегда с ужасом смотрю на такие цифры. Скажем, «за отчетный период состоялось 10 заседаний городской думы, принято 112 решений, 30 проектов внесено главой города, 81 проект внесен главой администрации». А я не понимаю – хорошо это или плохо, много или мало? То ли в набатные колокола бить, взвывая к сонной саровской общественности, то ли грамоты пачками раздавать... Судя по бравурному виду Алексея Викторовича, хорошо. Ну, а то, что в работе думы есть сбои и проблемы, из доклада главы города мы не узнали. А они есть, например, с подготовкой документов для заседаний – частенько всё делается наспех, в последний момент. Даже мне это видно.

У депутатов вопросов и предложений к главе города было не много, зато часть зала, отданная гостям и прессе, в лице Ивана Ивановича Грабдитова подготовила Алексею Викторовичу сюрприз. Председатель Совета ветеранов Сарова дал свою оценку работе думы. Дело в том, что неторопливость думцев довела уже Ивана Ивановича до белого каления. Третий год депутаты не могут принять в нормальном, по мнению Ивана Ивановича, виде положение «О присвоении почетного звания «Залуженный ветеран города Сарова»:

«Готовим положение... Ни одно замечание, подчеркиваю, ни одно замечание нигде не учтывается. Готовятся разные структуры документов, то в виде таблицы, то в виде выделений, то всё подряд, чтобы нельзя было прочитать...

ЛЕД ТРОНУЛСЯ



Десять раз вносили предложения... Сколько же можно мусолить? Как вы работаете, товарищи руководители? Я лично написал письмо Алексею Викторовичу о том, что ветеранская организация не доверяет вашему заместителю, и просил вас собрать рабочую группу под своим председательством. Не сделано. То есть орган самоуправления на обращение жителей города никакого внимания не обращает. Жители города сами по себе, председатель думы – сам по себе.

Удивительное свойство! Дума принимает решение наградить почетной грамотой десять человек. К грамоте положена тысяча рублей... Мне говорят: «Вручи почетные грамоты, но вот у нас только девять тысяч». Это как мне вручать девять тысяч десяти человекам? Это что за стиль работы думы?

Я сегодня задал вопрос, сколько социальных проблем рассмотрено думой, и понял – ни одной. Я понял, в городе нет проблем. В городе нет проблем с поездом... Дума перестала работать... Ничего не делается. У меня сразу появляется стих такой: «Зачем нам

нужен такой глава, от которого у жителей болит голова?». Руководство думы сегодня абсолютно в городе не работает.

Докладчик, кстати, сорвал аплодисменты зала. Народ начинает интересоваться процессом оправления власти, начинает ходить на думские заседания. Лед равнодушия трогается.

В программке политического представления значилось и утверждение условий приватизации магазина «Северный», что по улице Харитона. Казалось бы, всё ясно. Есть закон, арендатор магазина полностью подпадает под его положения, и что бы ни хотелось депутатам, остается только покорно поднимать руки, что они и сделали. А ведь проблема-то осталась.

«Северный», по воле своего нового хозяина торгующий мебелью, был единственным продуктовым магазином среди белых девятиэтажек, стоящих особняком, лесной стороной улицы Харитона. Он так и задумывался архитекторами, люди-то тогда думали, это не сейчас. При заключении договора

аренды «Северного» ограничились устной договоренностью о сохранении хотя бы небольшого продуктового отдела и успокоились. Но ведь мы живем в хищном мире капитализма – не выгодны оказались пищевые продукты предпринимателю, да и хлопотно. А если что предпринимателю не выгодно, то ты его хоть стыди, хоть палкой бей, он этого делать не будет.

Вот так люди остались брошенными, будто в городе власти нет – улетела на вертолете с Януковичем. Все долгие годы аренды магазина только депутат Ольга Флотская пыталась хоть что-то сделать, хоть как-то помочь жителям микрорайона, вынужденным совершать часовые походы за куском хлеба. А ведь Саров – город пенсионеров. Та навязенная со всей страны горячая молодежь, что поднимала нынешний ядерный центр, состарила, одряхлела, ходит, шаркая ногами.

Сколько раз городская дума благодаря настойчивости Ольги Николаевны откладывала решение о приватизации «Северного», и вот битва за «Северный» проиграна... Но и тут Флотская не опустила рук, потребовала от депутатов протокольно обязать городскую администрацию обеспечить снабжение жителей микрорайона товарами первой необходимости. Как это будет делать администрация, Флотской всё равно. Она уже давала свои предложения, в частности просила восстановить торговый павильон на автобусной остановке возле больничного городка. Всё людям будет ближе. И... как в пустыне, будто с глухими говорит. Флотская:

– Приватизация магазина «Северный» наносит вред проживающим рядом жителям, она ухудшает условия их проживания. Мы говорим о шаговой доступности товаров первой необходимости, и будьте так любезны, господа депутаты, а также администрация, обеспечьте шаговую доступность не только алкоголя.